
Total

M W

- 29 

Jahre

30 - 39 

Jahre

40 - 49 

Jahre

50 - 59 

Jahre

60 + 

Jahre

Basis (=100%) 1011 496 515 200 150 142 187 331

% % % % % % % %

ja 91 89 93 90 94 86 90 93

nein 7 10 5 9 6 14 8 4

weiß nicht, k. A. 2 2 1 2 - - 3 2

SUMME 100 100 100 100 100 100 100 100

Die G7-Staaten sollten sich für konkrete Maßnahmen zur Eindämmung von Armut, Hunger und Ungleichheit in der Welt einsetzen.

Tabelle 1

G7-Gruppe

Tab. #1

Geschlecht Alter

Befragungszeitraum: 13.06.2022-14.06.2022



Total

ja nein

Volks-/ 

Haupt- 

schule

mittl. 

Bild.-

Abschl. Abi, Uni Schüler

Basis (=100%) 1011 576 435 329 301 335 46

% % % % % % %

ja 91 92 90 90 92 91 89

nein 7 8 7 7 8 7 11

weiß nicht, k. A. 2 1 3 3 0 2 -

SUMME 100 100 100 100 100 100 100

Die G7-Staaten sollten sich für konkrete Maßnahmen zur Eindämmung von Armut, Hunger und Ungleichheit in der Welt einsetzen.

Tabelle 1

G7-Gruppe

Tab. #2

Berufstätig Schulbildung

Befragungszeitraum: 13.06.2022-14.06.2022



Total

1 2 3 4+ - u. 1500

1500 - u. 

2500

2500 - u. 

3500 3500 +

Basis (=100%) 1011 242 379 173 217 114 152 195 357

% % % % % % % % %

ja 91 89 91 87 97 87 95 96 91

nein 7 9 7 12 3 9 4 3 9

weiß nicht, k. A. 2 2 2 1 0 4 0 1 1

SUMME 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Die G7-Staaten sollten sich für konkrete Maßnahmen zur Eindämmung von Armut, Hunger und Ungleichheit in der Welt einsetzen.

Tabelle 1

G7-Gruppe

Tab. #3

Personen im Haushalt Haushaltsnettoeinkommen (Euro)

Befragungszeitraum: 13.06.2022-14.06.2022



Total

West Ost b. u. 5 5 b. u. 20

20 b. u. 

100

100 b. u. 

500

500 und 

mehr

Basis (=100%) 1011 840 171 42 88 208 303 370

% % % % % % % %

ja 91 90 94 85 93 88 90 94

nein 7 8 5 7 7 12 8 5

weiß nicht, k. A. 2 2 1 9 - 0 3 1

SUMME 100 100 100 100 100 100 100 100

Die G7-Staaten sollten sich für konkrete Maßnahmen zur Eindämmung von Armut, Hunger und Ungleichheit in der Welt einsetzen.

Tabelle 1

G7-Gruppe

Tab. #4

Region BIK-Regionsgrößenklassen in 1000

Befragungszeitraum: 13.06.2022-14.06.2022



Total

I II IIIa IIIb IV Va+Vb VI VII

Basis (=100%) 1011 163 218 138 135 160 44 77 76

% % % % % % % % %

ja 91 85 88 96 96 89 96 90 96

nein 7 12 10 4 4 10 4 8 2

weiß nicht, k. A. 2 4 2 0 0 1 - 2 1

SUMME 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Die G7-Staaten sollten sich für konkrete Maßnahmen zur Eindämmung von Armut, Hunger und Ungleichheit in der Welt einsetzen.

Tabelle 1

G7-Gruppe

Tab. #5

Nielsen

Befragungszeitraum: 13.06.2022-14.06.2022



Total

M W

- 29 

Jahre

30 - 39 

Jahre

40 - 49 

Jahre

50 - 59 

Jahre

60 + 

Jahre

Basis (=100%) 1011 496 515 200 150 142 187 331

% % % % % % % %

ja 84 84 83 78 84 89 78 87

nein 13 14 12 19 11 10 18 7

weiß nicht, k. A. 4 3 5 4 5 1 4 5

SUMME 100 100 100 100 100 100 100 100

Tabelle 1

G7-Gruppe

Tab. #6

Geschlecht Alter

Befragungszeitraum: 13.06.2022-14.06.2022

Die G7-Staaten sollten sich zur Einhaltung ihres Versprechens bekennen und 0,7 Prozent ihres Nationaleinkommens für Entwicklungshilfe ausgeben.



Total

ja nein

Volks-/ 

Haupt- 

schule

mittl. 

Bild.-

Abschl. Abi, Uni Schüler

Basis (=100%) 1011 576 435 329 301 335 46

% % % % % % %

ja 84 83 84 82 86 84 75

nein 13 12 13 13 10 12 25

weiß nicht, k. A. 4 4 3 5 3 4 -

SUMME 100 100 100 100 100 100 100

Die G7-Staaten sollten sich zur Einhaltung ihres Versprechens bekennen und 0,7 Prozent ihres Nationaleinkommens für Entwicklungshilfe 

ausgeben.

Tabelle 1

G7-Gruppe

Tab. #7

Berufstätig Schulbildung

Befragungszeitraum: 13.06.2022-14.06.2022



Total

1 2 3 4+ - u. 1500

1500 - u. 

2500

2500 - u. 

3500 3500 +

Basis (=100%) 1011 242 379 173 217 114 152 195 357

% % % % % % % % %

ja 84 87 83 81 81 89 91 86 82

nein 13 8 12 18 14 7 8 6 16

weiß nicht, k. A. 4 5 4 1 4 4 1 8 3

SUMME 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Die G7-Staaten sollten sich zur Einhaltung ihres Versprechens bekennen und 0,7 Prozent ihres Nationaleinkommens für Entwicklungshilfe ausgeben.

Tabelle 1

G7-Gruppe

Tab. #8

Personen im Haushalt Haushaltsnettoeinkommen (Euro)

Befragungszeitraum: 13.06.2022-14.06.2022



Total

West Ost b. u. 5 5 b. u. 20

20 b. u. 

100

100 b. u. 

500

500 und 

mehr

Basis (=100%) 1011 840 171 42 88 208 303 370

% % % % % % % %

ja 84 82 90 81 86 79 82 87

nein 13 13 9 17 12 16 14 9

weiß nicht, k. A. 4 4 1 2 2 5 4 4

SUMME 100 100 100 100 100 100 100 100

Die G7-Staaten sollten sich zur Einhaltung ihres Versprechens bekennen und 0,7 Prozent ihres Nationaleinkommens für Entwicklungshilfe ausgeben.

Tabelle 1

G7-Gruppe

Tab. #9

Region BIK-Regionsgrößenklassen in 1000

Befragungszeitraum: 13.06.2022-14.06.2022



Total

I II IIIa IIIb IV Va+Vb VI VII

Basis (=100%) 1011 163 218 138 135 160 44 77 76

% % % % % % % % %

ja 84 78 83 88 87 76 86 92 87

nein 13 18 12 11 11 15 11 6 12

weiß nicht, k. A. 4 4 5 1 2 9 3 2 1

SUMME 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Die G7-Staaten sollten sich zur Einhaltung ihres Versprechens bekennen und 0,7 Prozent ihres Nationaleinkommens für Entwicklungshilfe ausgeben.

Tabelle 1

G7-Gruppe

Tab. #10

Nielsen

Befragungszeitraum: 13.06.2022-14.06.2022



Total

M W

- 29 

Jahre

30 - 39 

Jahre

40 - 49 

Jahre

50 - 59 

Jahre

60 + 

Jahre

Basis (=100%) 1011 496 515 200 150 142 187 331

% % % % % % % %

ja 70 71 69 77 72 52 67 73

nein 24 26 23 22 19 43 26 20

weiß nicht, k. A. 6 4 8 1 10 5 7 8

SUMME 100 100 100 100 100 100 100 100

Tabelle 1

G7-Gruppe

Tab. #16

Geschlecht Alter

Befragungszeitraum: 13.06.2022-14.06.2022

Die G7-Staaten sollten sich für Schuldenerleichterungen für besonders von den derzeitigen Krisen betroffene einkommensschwache Länder einsetzen.



Total

ja nein

Volks-/ 

Haupt- 

schule

mittl. 

Bild.-

Abschl. Abi, Uni Schüler

Basis (=100%) 1011 576 435 329 301 335 46

% % % % % % %

ja 70 67 73 72 58 74 100

nein 24 27 21 20 35 22 -

weiß nicht, k. A. 6 6 7 8 7 3 -

SUMME 100 100 100 100 100 100 100

Die G7-Staaten sollten sich für Schuldenerleichterungen für besonders von den derzeitigen Krisen betroffene einkommensschwache Länder 

einsetzen.

Tabelle 1

G7-Gruppe

Tab. #17

Berufstätig Schulbildung

Befragungszeitraum: 13.06.2022-14.06.2022



Total

1 2 3 4+ - u. 1500

1500 - u. 

2500

2500 - u. 

3500 3500 +

Basis (=100%) 1011 242 379 173 217 114 152 195 357

% % % % % % % % %

ja 70 68 73 67 68 69 77 65 70

nein 24 24 22 29 25 22 18 28 27

weiß nicht, k. A. 6 8 5 4 7 10 5 8 3

SUMME 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Die G7-Staaten sollten sich für Schuldenerleichterungen für besonders von den derzeitigen Krisen betroffene einkommensschwache Länder einsetzen.

Tabelle 1

G7-Gruppe

Tab. #18

Personen im Haushalt Haushaltsnettoeinkommen (Euro)

Befragungszeitraum: 13.06.2022-14.06.2022



Total

West Ost b. u. 5 5 b. u. 20

20 b. u. 

100

100 b. u. 

500

500 und 

mehr

Basis (=100%) 1011 840 171 42 88 208 303 370

% % % % % % % %

ja 70 69 72 57 65 69 71 72

nein 24 24 25 29 34 25 21 24

weiß nicht, k. A. 6 7 3 13 1 7 8 4

SUMME 100 100 100 100 100 100 100 100

Die G7-Staaten sollten sich für Schuldenerleichterungen für besonders von den derzeitigen Krisen betroffene einkommensschwache Länder einsetzen.

Tabelle 1

G7-Gruppe

Tab. #19

Region BIK-Regionsgrößenklassen in 1000

Befragungszeitraum: 13.06.2022-14.06.2022



Total

I II IIIa IIIb IV Va+Vb VI VII

Basis (=100%) 1011 163 218 138 135 160 44 77 76

% % % % % % % % %

ja 70 69 70 71 67 66 84 75 66

nein 24 24 23 25 28 24 13 20 33

weiß nicht, k. A. 6 7 7 4 4 10 3 5 1

SUMME 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Die G7-Staaten sollten sich für Schuldenerleichterungen für besonders von den derzeitigen Krisen betroffene einkommensschwache Länder einsetzen.

Tabelle 1

G7-Gruppe

Tab. #20

Nielsen

Befragungszeitraum: 13.06.2022-14.06.2022



Total

M W

- 29 

Jahre

30 - 39 

Jahre

40 - 49 

Jahre

50 - 59 

Jahre

60 + 

Jahre

Basis (=100%) 1011 496 515 200 150 142 187 331

% % % % % % % %

ja 85 82 88 79 91 85 80 88

nein 13 15 11 17 9 12 18 9

weiß nicht, k. A. 3 3 2 4 0 3 2 3

SUMME 100 100 100 100 100 100 100 100

Konzerne und sehr vermögende Einzelpersonen sollten stärker zum Allgemeinwohl beitragen.

Tabelle 1

G7-Gruppe

Tab. #21

Geschlecht Alter

Befragungszeitraum: 13.06.2022-14.06.2022



Total

ja nein

Volks-/ 

Haupt- 

schule

mittl. 

Bild.-

Abschl. Abi, Uni Schüler

Basis (=100%) 1011 576 435 329 301 335 46

% % % % % % %

ja 85 83 87 83 86 85 90

nein 13 13 11 14 12 12 10

weiß nicht, k. A. 3 3 2 3 2 3 -

SUMME 100 100 100 100 100 100 100

Konzerne und sehr vermögende Einzelpersonen sollten stärker zum Allgemeinwohl beitragen.

Tabelle 1

G7-Gruppe

Tab. #22

Berufstätig Schulbildung

Befragungszeitraum: 13.06.2022-14.06.2022



Total

1 2 3 4+ - u. 1500

1500 - u. 

2500

2500 - u. 

3500 3500 +

Basis (=100%) 1011 242 379 173 217 114 152 195 357

% % % % % % % % %

ja 85 85 85 83 86 90 94 85 84

nein 13 10 12 15 14 6 5 13 14

weiß nicht, k. A. 3 5 2 2 1 4 1 2 2

SUMME 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Konzerne und sehr vermögende Einzelpersonen sollten stärker zum Allgemeinwohl beitragen.

Tabelle 1

G7-Gruppe

Tab. #23

Personen im Haushalt Haushaltsnettoeinkommen (Euro)

Befragungszeitraum: 13.06.2022-14.06.2022



Total

West Ost b. u. 5 5 b. u. 20

20 b. u. 

100

100 b. u. 

500

500 und 

mehr

Basis (=100%) 1011 840 171 42 88 208 303 370

% % % % % % % %

ja 85 83 96 88 89 85 87 82

nein 13 14 3 11 9 13 10 15

weiß nicht, k. A. 3 3 1 0 2 2 3 3

SUMME 100 100 100 100 100 100 100 100

Konzerne und sehr vermögende Einzelpersonen sollten stärker zum Allgemeinwohl beitragen.

Tabelle 1

G7-Gruppe

Tab. #24

Region BIK-Regionsgrößenklassen in 1000

Befragungszeitraum: 13.06.2022-14.06.2022



Total

I II IIIa IIIb IV Va+Vb VI VII

Basis (=100%) 1011 163 218 138 135 160 44 77 76

% % % % % % % % %

ja 85 85 84 92 79 78 76 96 95

nein 13 12 13 5 17 20 24 4 3

weiß nicht, k. A. 3 3 3 3 4 2 - 0 1

SUMME 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Konzerne und sehr vermögende Einzelpersonen sollten stärker zum Allgemeinwohl beitragen.

Tabelle 1

G7-Gruppe

Tab. #25

Nielsen

Befragungszeitraum: 13.06.2022-14.06.2022



Total

M W

- 29 

Jahre

30 - 39 

Jahre

40 - 49 

Jahre

50 - 59 

Jahre

60 + 

Jahre

Basis (=100%) 1011 496 515 200 150 142 187 331

% % % % % % % %

ja 76 75 76 69 73 72 76 82

nein 22 23 21 31 26 28 22 12

weiß nicht, k. A. 2 2 3 1 1 - 2 6

SUMME 100 100 100 100 100 100 100 100

Tabelle 1

G7-Gruppe

Tab. #26

Geschlecht Alter

Befragungszeitraum: 13.06.2022-14.06.2022

Unternehmen, die in der gegenwärtigen Krise übermäßige Gewinne machen, sollten zusätzlich besteuert werden.



Total

ja nein

Volks-/ 

Haupt- 

schule

mittl. 

Bild.-

Abschl. Abi, Uni Schüler

Basis (=100%) 1011 576 435 329 301 335 46

% % % % % % %

ja 76 74 78 74 78 75 75

nein 22 25 17 22 21 22 25

weiß nicht, k. A. 2 1 5 4 1 3 -

SUMME 100 100 100 100 100 100 100

Unternehmen, die in der gegenwärtigen Krise übermäßige Gewinne machen, sollten zusätzlich besteuert werden.

Tabelle 1

G7-Gruppe

Tab. #27

Berufstätig Schulbildung

Befragungszeitraum: 13.06.2022-14.06.2022



Total

1 2 3 4+ - u. 1500

1500 - u. 

2500

2500 - u. 

3500 3500 +

Basis (=100%) 1011 242 379 173 217 114 152 195 357

% % % % % % % % %

ja 76 79 77 68 76 84 90 74 71

nein 22 18 20 30 24 13 8 23 28

weiß nicht, k. A. 2 4 3 1 1 3 2 3 1

SUMME 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Unternehmen, die in der gegenwärtigen Krise übermäßige Gewinne machen, sollten zusätzlich besteuert werden.

Tabelle 1

G7-Gruppe

Tab. #28

Personen im Haushalt Haushaltsnettoeinkommen (Euro)

Befragungszeitraum: 13.06.2022-14.06.2022



Total

West Ost b. u. 5 5 b. u. 20

20 b. u. 

100

100 b. u. 

500

500 und 

mehr

Basis (=100%) 1011 840 171 42 88 208 303 370

% % % % % % % %

ja 76 73 89 69 81 82 72 75

nein 22 24 9 31 19 17 23 23

weiß nicht, k. A. 2 3 2 - 0 1 5 2

SUMME 100 100 100 100 100 100 100 100

Unternehmen, die in der gegenwärtigen Krise übermäßige Gewinne machen, sollten zusätzlich besteuert werden.

Tabelle 1

G7-Gruppe

Tab. #29

Region BIK-Regionsgrößenklassen in 1000

Befragungszeitraum: 13.06.2022-14.06.2022



Total

I II IIIa IIIb IV Va+Vb VI VII

Basis (=100%) 1011 163 218 138 135 160 44 77 76

% % % % % % % % %

ja 76 70 77 71 77 70 80 92 82

nein 22 27 19 28 21 29 19 7 15

weiß nicht, k. A. 2 3 5 1 1 2 0 1 4

SUMME 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Unternehmen, die in der gegenwärtigen Krise übermäßige Gewinne machen, sollten zusätzlich besteuert werden.

Tabelle 1

G7-Gruppe

Tab. #30

Nielsen

Befragungszeitraum: 13.06.2022-14.06.2022



Total

M W

- 29 

Jahre

30 - 39 

Jahre

40 - 49 

Jahre

50 - 59 

Jahre

60 + 

Jahre

Basis (=100%) 1011 496 515 200 150 142 187 331

% % % % % % % %

ja 73 73 72 77 68 70 64 78

nein 24 23 25 19 27 29 33 17

weiß nicht, k. A. 4 4 3 4 6 1 2 5

SUMME 100 100 100 100 100 100 100 100

Die G7-Staaten sollten mehr für die soziale Absicherung von Menschen in einkommensschwachen Ländern tun.

Tabelle 1

G7-Gruppe

Tab. #31

Geschlecht Alter

Befragungszeitraum: 13.06.2022-14.06.2022



Total

ja nein

Volks-/ 

Haupt- 

schule

mittl. 

Bild.-

Abschl. Abi, Uni Schüler

Basis (=100%) 1011 576 435 329 301 335 46

% % % % % % %

ja 73 68 78 73 71 71 83

nein 24 28 18 23 23 26 17

weiß nicht, k. A. 4 4 4 4 5 3 -

SUMME 100 100 100 100 100 100 100

Die G7-Staaten sollten mehr für die soziale Absicherung von Menschen in einkommensschwachen Ländern tun.

Tabelle 1

G7-Gruppe

Tab. #32

Berufstätig Schulbildung

Befragungszeitraum: 13.06.2022-14.06.2022



Total

1 2 3 4+ - u. 1500

1500 - u. 

2500

2500 - u. 

3500 3500 +

Basis (=100%) 1011 242 379 173 217 114 152 195 357

% % % % % % % % %

ja 73 74 75 69 69 71 85 67 69

nein 24 22 22 27 27 25 10 31 28

weiß nicht, k. A. 4 4 3 4 4 4 4 2 3

SUMME 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Die G7-Staaten sollten mehr für die soziale Absicherung von Menschen in einkommensschwachen Ländern tun.

Tabelle 1

G7-Gruppe

Tab. #33

Personen im Haushalt Haushaltsnettoeinkommen (Euro)

Befragungszeitraum: 13.06.2022-14.06.2022



Total

West Ost b. u. 5 5 b. u. 20

20 b. u. 

100

100 b. u. 

500

500 und 

mehr

Basis (=100%) 1011 840 171 42 88 208 303 370

% % % % % % % %

ja 73 72 76 67 63 68 73 78

nein 24 24 20 28 32 28 21 20

weiß nicht, k. A. 4 4 4 5 4 4 6 2

SUMME 100 100 100 100 100 100 100 100

Die G7-Staaten sollten mehr für die soziale Absicherung von Menschen in einkommensschwachen Ländern tun.

Tabelle 1

G7-Gruppe

Tab. #34

Region BIK-Regionsgrößenklassen in 1000

Befragungszeitraum: 13.06.2022-14.06.2022



Total

I II IIIa IIIb IV Va+Vb VI VII

Basis (=100%) 1011 163 218 138 135 160 44 77 76

% % % % % % % % %

ja 73 79 64 72 71 73 89 78 70

nein 24 18 32 19 28 23 10 18 25

weiß nicht, k. A. 4 2 4 8 1 4 1 4 5

SUMME 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Die G7-Staaten sollten mehr für die soziale Absicherung von Menschen in einkommensschwachen Ländern tun.

Tabelle 1

G7-Gruppe

Tab. #35

Nielsen

Befragungszeitraum: 13.06.2022-14.06.2022



Total

M W

- 29 

Jahre

30 - 39 

Jahre

40 - 49 

Jahre

50 - 59 

Jahre

60 + 

Jahre

Basis (=100%) 1011 496 515 200 150 142 187 331

% % % % % % % %

ja 85 82 87 85 85 80 81 89

nein 13 16 11 14 15 19 17 9

weiß nicht, k. A. 2 2 2 1 1 1 3 3

SUMME 100 100 100 100 100 100 100 100

Tabelle 1

G7-Gruppe

Tab. #36

Geschlecht Alter

Befragungszeitraum: 13.06.2022-14.06.2022

Die G7-Staaten sollten mehr dafür tun, Gesundheitssysteme in einkommensschwachen Ländern zu stärken.



Total

ja nein

Volks-/ 

Haupt- 

schule

mittl. 

Bild.-

Abschl. Abi, Uni Schüler

Basis (=100%) 1011 576 435 329 301 335 46

% % % % % % %

ja 85 83 87 86 86 80 100

nein 13 16 11 12 13 17 -

weiß nicht, k. A. 2 2 2 3 1 2 -

SUMME 100 100 100 100 100 100 100

Die G7-Staaten sollten mehr dafür tun, Gesundheitssysteme in einkommensschwachen Ländern zu stärken.

Tabelle 1

G7-Gruppe

Tab. #37

Berufstätig Schulbildung

Befragungszeitraum: 13.06.2022-14.06.2022



Total

1 2 3 4+ - u. 1500

1500 - u. 

2500

2500 - u. 

3500 3500 +

Basis (=100%) 1011 242 379 173 217 114 152 195 357

% % % % % % % % %

ja 85 83 85 84 88 79 92 86 84

nein 13 13 14 16 11 16 6 13 15

weiß nicht, k. A. 2 4 2 0 1 6 2 1 1

SUMME 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Die G7-Staaten sollten mehr dafür tun, Gesundheitssysteme in einkommensschwachen Ländern zu stärken.

Tabelle 1

G7-Gruppe

Tab. #38

Personen im Haushalt Haushaltsnettoeinkommen (Euro)

Befragungszeitraum: 13.06.2022-14.06.2022



Total

West Ost b. u. 5 5 b. u. 20

20 b. u. 

100

100 b. u. 

500

500 und 

mehr

Basis (=100%) 1011 840 171 42 88 208 303 370

% % % % % % % %

ja 85 84 87 87 89 80 85 85

nein 13 14 11 13 11 19 12 12

weiß nicht, k. A. 2 2 2 - - 1 2 3

SUMME 100 100 100 100 100 100 100 100

Die G7-Staaten sollten mehr dafür tun, Gesundheitssysteme in einkommensschwachen Ländern zu stärken.

Tabelle 1

G7-Gruppe

Tab. #39

Region BIK-Regionsgrößenklassen in 1000

Befragungszeitraum: 13.06.2022-14.06.2022



Total

I II IIIa IIIb IV Va+Vb VI VII

Basis (=100%) 1011 163 218 138 135 160 44 77 76

% % % % % % % % %

ja 85 83 81 90 90 80 87 90 84

nein 13 12 18 10 9 18 12 9 13

weiß nicht, k. A. 2 5 2 - 0 2 0 1 4

SUMME 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Die G7-Staaten sollten mehr dafür tun, Gesundheitssysteme in einkommensschwachen Ländern zu stärken.

Tabelle 1

G7-Gruppe

Tab. #40

Nielsen

Befragungszeitraum: 13.06.2022-14.06.2022



Total

M W

- 29 

Jahre

30 - 39 

Jahre

40 - 49 

Jahre

50 - 59 

Jahre

60 + 

Jahre

Basis (=100%) 1011 496 515 200 150 142 187 331

% % % % % % % %

ja 72 72 73 79 68 63 67 77

nein 25 26 25 20 31 36 31 18

weiß nicht, k. A. 2 2 3 1 0 0 2 5

SUMME 100 100 100 100 100 100 100 100

Tabelle 1

G7-Gruppe

Tab. #46

Geschlecht Alter

Befragungszeitraum: 13.06.2022-14.06.2022

Die G7-Staaten sollten einkommensschwache Länder bei der Bewältigung der Klimakrise stärker finanziell unterstützen.



Total

ja nein

Volks-/ 

Haupt- 

schule

mittl. 

Bild.-

Abschl. Abi, Uni Schüler

Basis (=100%) 1011 576 435 329 301 335 46

% % % % % % %

ja 72 70 76 71 67 76 89

nein 25 29 21 27 31 20 11

weiß nicht, k. A. 2 2 3 1 2 4 -

SUMME 100 100 100 100 100 100 100

Die G7-Staaten sollten einkommensschwache Länder bei der Bewältigung der Klimakrise stärker finanziell unterstützen.

Tabelle 1

G7-Gruppe

Tab. #47

Berufstätig Schulbildung

Befragungszeitraum: 13.06.2022-14.06.2022



Total

1 2 3 4+ - u. 1500

1500 - u. 

2500

2500 - u. 

3500 3500 +

Basis (=100%) 1011 242 379 173 217 114 152 195 357

% % % % % % % % %

ja 72 69 78 61 77 75 83 66 70

nein 25 28 20 38 22 23 14 33 28

weiß nicht, k. A. 2 3 3 1 1 2 3 2 2

SUMME 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Die G7-Staaten sollten einkommensschwache Länder bei der Bewältigung der Klimakrise stärker finanziell unterstützen.

Tabelle 1

G7-Gruppe

Tab. #48

Personen im Haushalt Haushaltsnettoeinkommen (Euro)

Befragungszeitraum: 13.06.2022-14.06.2022



Total

West Ost b. u. 5 5 b. u. 20

20 b. u. 

100

100 b. u. 

500

500 und 

mehr

Basis (=100%) 1011 840 171 42 88 208 303 370

% % % % % % % %

ja 72 73 70 71 57 70 72 78

nein 25 25 26 29 41 30 24 20

weiß nicht, k. A. 2 2 3 - 2 1 4 2

SUMME 100 100 100 100 100 100 100 100

Die G7-Staaten sollten einkommensschwache Länder bei der Bewältigung der Klimakrise stärker finanziell unterstützen.

Tabelle 1

G7-Gruppe

Tab. #49

Region BIK-Regionsgrößenklassen in 1000

Befragungszeitraum: 13.06.2022-14.06.2022



Total

I II IIIa IIIb IV Va+Vb VI VII

Basis (=100%) 1011 163 218 138 135 160 44 77 76

% % % % % % % % %

ja 72 75 70 69 75 75 86 59 77

nein 25 23 29 29 21 23 12 35 22

weiß nicht, k. A. 2 2 1 3 3 2 2 5 2

SUMME 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Die G7-Staaten sollten einkommensschwache Länder bei der Bewältigung der Klimakrise stärker finanziell unterstützen.

Tabelle 1

G7-Gruppe

Tab. #50

Nielsen

Befragungszeitraum: 13.06.2022-14.06.2022



Total

M W

- 29 

Jahre

30 - 39 

Jahre

40 - 49 

Jahre

50 - 59 

Jahre

60 + 

Jahre

Basis (=100%) 1011 496 515 200 150 142 187 331

% % % % % % % %

ja 85 83 88 80 89 75 89 89

nein 11 13 9 15 6 24 7 8

weiß nicht, k. A. 4 4 3 6 5 1 3 2

SUMME 100 100 100 100 100 100 100 100

Alle Länder sollten in dem Maße zum Klimaschutz beitragen, indem sie zur Klimakrise beigetragen haben.

Tabelle 1

G7-Gruppe

Tab. #51

Geschlecht Alter

Befragungszeitraum: 13.06.2022-14.06.2022



Total

ja nein

Volks-/ 

Haupt- 

schule

mittl. 

Bild.-

Abschl. Abi, Uni Schüler

Basis (=100%) 1011 576 435 329 301 335 46

% % % % % % %

ja 85 86 84 88 86 82 87

nein 11 11 11 10 11 13 2

weiß nicht, k. A. 4 3 4 2 3 5 11

SUMME 100 100 100 100 100 100 100

Alle Länder sollten in dem Maße zum Klimaschutz beitragen, indem sie zur Klimakrise beigetragen haben.

Tabelle 1

G7-Gruppe

Tab. #52

Berufstätig Schulbildung

Befragungszeitraum: 13.06.2022-14.06.2022



Total

1 2 3 4+ - u. 1500

1500 - u. 

2500

2500 - u. 

3500 3500 +

Basis (=100%) 1011 242 379 173 217 114 152 195 357

% % % % % % % % %

ja 85 81 87 87 86 81 92 90 83

nein 11 16 11 9 8 15 8 8 12

weiß nicht, k. A. 4 3 2 4 6 4 0 2 5

SUMME 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Alle Länder sollten in dem Maße zum Klimaschutz beitragen, indem sie zur Klimakrise beigetragen haben.

Tabelle 1

G7-Gruppe

Tab. #53

Personen im Haushalt Haushaltsnettoeinkommen (Euro)

Befragungszeitraum: 13.06.2022-14.06.2022



Total

West Ost b. u. 5 5 b. u. 20

20 b. u. 

100

100 b. u. 

500

500 und 

mehr

Basis (=100%) 1011 840 171 42 88 208 303 370

% % % % % % % %

ja 85 85 89 90 81 85 86 85

nein 11 12 7 10 13 10 9 13

weiß nicht, k. A. 4 3 4 - 6 4 5 2

SUMME 100 100 100 100 100 100 100 100

Alle Länder sollten in dem Maße zum Klimaschutz beitragen, indem sie zur Klimakrise beigetragen haben.

Tabelle 1

G7-Gruppe

Tab. #54

Region BIK-Regionsgrößenklassen in 1000

Befragungszeitraum: 13.06.2022-14.06.2022



Total

I II IIIa IIIb IV Va+Vb VI VII

Basis (=100%) 1011 163 218 138 135 160 44 77 76

% % % % % % % % %

ja 85 78 81 83 94 88 86 94 85

nein 11 17 15 9 6 11 12 6 8

weiß nicht, k. A. 4 5 4 8 0 1 2 1 8

SUMME 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Alle Länder sollten in dem Maße zum Klimaschutz beitragen, indem sie zur Klimakrise beigetragen haben.

Tabelle 1

G7-Gruppe

Tab. #55

Nielsen

Befragungszeitraum: 13.06.2022-14.06.2022



Total

Basis (=100%) 1011

%

männlich 49

weiblich 51

bis 19 Jahre 9

20 bis 29 Jahre 10

30 bis 39 Jahre 15

40 bis 49 Jahre 14

50 bis 59 Jahre 19

60 bis 69 Jahre 14

70 Jahre und älter 18

Volks- oder Hauptschule 33

weiterbildende Schule, ohne Abitur 30

Abitur 13

Studium 20

Schüler 5

berufst. einschließl. vorübergehend arbeitslos 57
nicht berufstätig (Rentner, Auszubildende, Schüler, Studenten usw.) 43

SOZIO - DEMOGRAPHIE

Tab. #56

Geschlecht

Alter

Schulbildung

Berufstätigkeit

Befragungszeitraum: 13.06.2022-14.06.2022



Total

Basis (=100%) 1011

%

1 Person 24

2 Personen 38

3 Personen 17

4 Personen 15

5 Personen und mehr 6

bis unter 1500 Euro 11

1500 bis unter 2500 Euro 15

2500 bis unter 3500 Euro 19

3500 Euro und mehr 35

keine Angabe 19

bis unter 5.000 4

5.000 bis unter 20.000 9

20.000 bis unter 100.000 21

100.000 bis unter 500.000 30
500.000 und mehr 37

SOZIO - DEMOGRAPHIE

Tab. #57

Haushaltsgröße

Haushaltsnettoeinkommen

BIK-Stadtregion

Befragungszeitraum: 13.06.2022-14.06.2022



Total

Basis (=100%) 1011

%

Ländergebiete West 83

Nielsen I 16

Schleswig-Holstein 4

Hamburg 2

Niedersachsen 10

Bremen 1

Nielsen II 22

Nordrhein-Westfalen 22

Nielsen IIIa 14

Hessen 8

Rheinland-Pfalz 5

Saarland 1

Nielsen IIIb 13

Baden-Württemberg 13

Nielsen IV 16

Bayern 16

Nielsen Va 3

Berlin-West 3

Ländergebiete Ost 17

Nielsen Vb 2

Berlin-Ost 2

Nielsen VI 8

Mecklenburg-Vorpommern 2

Brandenburg 3

Sachsen-Anhalt 3

Nielsen VII 7

Sachsen 5
Thüringen 3

Befragungszeitraum: 13.06.2022-14.06.2022

SOZIO - DEMOGRAPHIE

Tab. #58

Region/ Bundesland


